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Κύπρος: Συνοδικό Συλλείτουργο με την ευκαιρία 
της συμπλήρωσης 50 ετών από την επέτειο της 
Τουρκικής εισβολής του 1974
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Με αφορμή την 50η επέτειο από την τουρκική εισβολή του 
1974 στην Κύπρο, σήμερα τελέστηκε Συνοδικό Συλλείτουργο 
στον προσωρινό Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αποστόλου Βαρνάβα 
της Μητροπόλεως Κυρηνείας, στην Κοκκινοτριμιθιά.

Του Συλλείτουργου προέστη ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. 
Γεώργιος συλλειτουργούντων των Πανιερωτάτων Μητροπολιτών Πάφου Τυχικού, 
Κυρηνείας Χρυσοστόμου, Λεμεσού Αθανασίου, Κωνσταντίας και Αμμοχώστου 
Βασιλείου, Κύκκου και Τηλλυρίας Νικηφόρου, Ταμασού και Ορεινής Ησαΐου, των 
Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Καρπασίας Χριστοφόρου, Αρσινόης Παγκρατίου, 
Αμαθούντος Νικολάου, Χύτρων Λεοντίου, Λήδρας Επιφανίου, Νεαπόλεως
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Πορφυρίου και Μεσαορίας Γρηγορίου, καθώς και πρεσβυτέρων και διακόνων.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε παράκληση και αναπέμφθηκε δέηση 
για την απελευθέρωση της νήσου μας από τον Τούρκο εισβολέα, την επιστροφή 
όλων των προσφύγων μας στις πατρογονικές τους εστίες και τη διακρίβωση της 
ζωής των αγνοουμένων μας.

Στη συνέχεια, τελέστηκε το μνημόσυνο των πεσόντων κατά την τουρκική 
εισβολή.

Τον επιμνημόσυνο λόγο εξεφώνησε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. 
Γεώργιος.

Στο Συλλείτουργο παρέστησαν ο  Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκος 
Χριστοδουλίδης, ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας της Ελλάδος, κ. Γιάννης 
Κεφαλογιάννης, ο οποίος εκπροσώπησε την ελληνική Κυβέρνηση, η Πρόεδρος της 
Βουλής των Αντιπροσώπων, κα Αννίτα Δημητρίου, ο Πρέσβης της Ελλάδος στην 
Κύπρο, κ. Ιωαννης Παπαμελετίου, Υπουργοί, Αρχηγοί κομμάτων της Κύπρου και της 
Ελλάδος, βουλευτές, ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ, Στρατηγός Δημήτριος Χούπης, η Ηγεσία 
της Εθνικής Φρουράς της Κύπρου, ο Αρχηγός Αστυνομίας, ο Διοικητής της 
Πυροσβεστικής Κύπρου, Δήμαρχοι και Κοινοτάρχες των κατεχόμενων δήμων και 
χωριών της μητροπολιτικής περιφέρειας Κυρηνείας, άλλοι προσκεκλημένοι και 
πλήθος κόσμου.





  









   



  







  


